Problema 1 Resolver las siguientes ecuaciones exponenciales:
1. 3.2%1 2ol _92 =9
9 37+2 _3e+l _ 1 _
Solucién:
1.3.2%7l_gotl _2=-0=2=1
2. 37512 — 37Tl 1 =0 = 2z =2 = —1,630929753
Problema 2 Resolver las ecuaciones:
. Ve —1—Vr+1=2
2. Vx+3—-Vr+2=1
3. V2r+1 -V +3=1

Solucion:

1. Vo —1—+/x + 1= 2= sin solucién

2. Ve +3—Vr+2=1= 2= -2

3. V2r+1—+Vrx+3=1= z=10,29150262

Problema 3 Encontrar el valor maximo y minimo que toma la funcién
2(x,y) = 22% — y? — 3 dentro del recinto (regién factible)

2r+y <9
rz—y>0
z>0,y>0

Solucion:

2(0,0) = —3
%(3,3) =6

2(3,0) =% =375

Luego el maximo se alcanza en el punto (%, 0) con un resultado de 37,5. El

minimo se alcanza en el punto (0,0) con —3.

Observar el dibujo:



5.9531

4.9609

3.9688

1.9844

0.99219
(9/2,0)

(0,0) 0.7678

-0.99219

Problema 4 Resolver las ecuaciones polindmicas siguientes:

r+1 T _ 1
" 2242 —-3 x+3 1—=2x
— 1 1
9 T3 —9_
2—-z—-2 2—2x 142
Solucion:
z+1 T 1
].. — :1— — = — :_1
224+2x—-3 x+3 1—=2x . » &
r—3 1 1 5
2. -~ —2- — =0, 7=~
»2—-z—-2 2—zx 1+z . P TT Y

Problema 5 Calcular las derivadas de las siguientes funciones:
Ly=(@*-2z+1
2. y=a3Inz
2
3. y=1n (—Zj‘f)
4. y=er' 1
5. y=23%""1
6. y = logs(z% + 1)
7.y = (2 + 1)RCo)

_ xz2-3z—1
8. y= z+2

Solucion:
Ly=@?-2+1D)0 =49y =102z - 1)(2%2 -2 +1)°

2. y=a3lner =y =22%Inz + 22



5. y=3""1=4¢ =5.3""1n3

6. y:10g5(332+1> :>y/: (CEQ_E%

7.y = (22 + 1)111(295) — = (22 + 1)111(23:) (ln(a:;+l) + 2:0$12n—i(_21x))

_ z2-3z—1 /_ x*+4z—5
8. y= z+2 Y = (z+2)?

Problema 6 Calcular las rectas tangente y normal a la funcién f(z) =

2

— 1
rortl en el punto de abcisa x = 0.
z+1

Solucion:
a=0, f(a)=f(0)=1

, _x2+2$—2
Fo= s

Recta Tangente: y — 1= —2(z —0) == 22z +y—1=0

= m = f(0) = -2

Recta Normal: y—lz%(a:—O):>x—2y+2:O



